

# Новое ВРЕМЯ

ВТОРНИК, 22 МАРТА 2016 г. №45 (9193)  
г. Губкин Белгородской области  
Издается с января 1974 года  
Цена в киосках «Роспечать» – 5 рублей.  
Официальный сайт: novovremya.ru

12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННО-ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

19 МАРТА ДК «Форум» на время превратился в Дворец спорта: в фойе звучали спортивные песни, ДЮСШ развернули выставки своих достижений, а коридоры заполнили известные в городе, а многие и за его пределами, спортсмены. Здесь, в большом зале ДК, состоялся праздник, посвященный лучшим спортсменам, чьи спортивные достижения и победы приносят славу родному городу.

## В администрации Губкинского городского округа

\*\*\*

В администрации городского округа состоялось совместное заседание комиссии по трудовому и бытовому устройству лиц, освободившихся из мест лишения свободы, содействию создания условий для отбывания наказания без лишения свободы, профилактической работе с лицами, не имеющими постоянных источников дохода, и комиссии по организации деятельности по выявлению и социальной реабилитации (адаптации) не работающих и не имеющих постоянного источника доходов граждан. В ходе заседания были рассмотрены основные аспекты проводимой работы, в том числе индивидуально-профилактической и воспитательной. В работе комиссии приняли участие главы территориальных администраций, представители заинтересованных учреждений и ведомств.

\*\*\*

Ежегодно на Губкинской территории проходят гастроли Белгородского государственного академического драмтеатра им. М. С. Щепкина. И этот год не стал исключением. По информации управления культуры, 5 и 12 апреля в ДК «Строитель» губкинцы снова смогут встретиться с труппой Белгородского драмтеатра. На этот раз белгородцы представляют театральной публике спектакль по пьесе итальянского драматурга Карло Гольдони «Мирандолина». Зрителям предстоит окунуться в атмосферу карнавала. В ней перемешаны любовь и интрига, лирика и гротеск, элементы комедии и шлягеры итальянской эстрады. Также губкинцы увидят спектакль по современной сказке драматурга В. Ольшанского «Зимы не будет». Это история пожилой матери, оставленной и забытой ее сыном. Эта сказка-притча обращает зрителя к проблемам одиночества, веры в человека, взаимопонимания родителей и детей. Для детской аудитории будет представлен спектакль «Жила-была Сырецкая» по пьесе Е. Зимина.

\*\*\*

Уполномоченным органом на осуществление функций по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков (заказчиков) Губкинского городского округа – отделом муниципального заказа для Управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения администрации Губкинского городского округа проведена работа по размещению электронного аукциона по объекту закупки: «Определение исполнителя на оказание услуг по санитарному содержанию города Губкин Белгородской области». Начальная (максимальная) цена контракта – 5 752 004,00 рубля.

Информационно-аналитический отдел



## Наши победы – тебе, любимый город!

В празднике также приняли участие глава администрации городского округа А.А. Кретов, председатель Совета депутатов А.П. Гаевой, начальник управления физкультуры и спорта Белгородской области О.Э. Сердюков, должностные лица администрации.

Приветствуя собравшихся, А.А. Кретов подчеркнул, что в прошлом году в городском округе заметно вырос интерес к занятиям физкультурой и спортом: в них вовлечена примерно треть населения, что, в общем-то, закономерно, ведь в округе создана прекрасная спортивная база. Одним из посещаемых спортивных объектов стала открытая в прошлом году лыжероллерная трасса.

В Белгородской области реализуется пилотный проект по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Активно включились в сдачу нормативов ГТО губкинские школьники и показали высокие результаты: 39 учащихся выполнили нормы для получения золотого знака, 211 – серебряного и 368 – бронзового знака. Это лучший показатель в области. И в этом заслуга не только учащихся, но и их учителей физкультуры, тренеров-преподавателей, родителей.

В 2015 году губкинцы не раз становились победителями и призерами соревнований различного ранга. Анатолий Алексеевич поблагодарил всех, кто причастен к победам, и пожелал спортсменам успеха, чтобы они своими достижениями прославляли свою малую родину, область, Россию.

За активное участие в развитии физической культуры и спорта, пропаганду здорового образа жизни на территории городского округа по итогам 2015 года Благодарность главы администрации с вручением денежной премии объявлена:

Камилие Аскархаджевой, воспитаннице клуба каратэ «Тигренок», кандидату в мастера спорта России по каратэ, обладателю черного пояса второго дана, победителю первенства и кубка России по каратэ;

Михаилу Богатыреву, обладателю первого спортивного разряда по футболу, серебряному призеру чемпионата Белгородской области по футболу;

Виталию Клочкову, воспитаннику ДЮСШ №1, мастеру спорта России по поло-

атлону, серебряному призеру чемпионата мира по полоатлону среди юниоров;

Максиму Кривцову, воспитаннику ДЮСШ №2, мастеру спорта России международного класса по боксу, бронзовому призеру первенства России по боксу среди молодежи;

Марии Недовой, воспитаннице ДЮСШ управления образования, кандидату в мастера спорта России по гиревому спорту, победителю первенства Европы по гиревому спорту среди девушек;

Владимиру Пыхтину, воспитаннику ДЮСШ №2, мастеру спорта России по боксу, победителю первенства России по боксу среди юниоров;

Павлу Хороходину, воспитаннику ДЮСШ №2, мастеру спорта России по пулевой стрельбе, победителю командного первенства России по стрельбе из пневматического оружия;

Андрею Чернышову, воспитаннику ДЮСШ №2, мастеру спорта России по легкой атлетике, победителю первенства России по легкой атлетике среди юниоров в беге на 400 м;

Татьяне Шестаковой, мастеру спорта России по дзюдо, победителю первенства мира по спортивной борьбе грэпплинг.

Благодарность главы администрации с вручением денежной премии объявлена лучшим тренерам по итогам 2015 года:

Дмитрию Леонидовичу Акунёву, тренеру-преподавателю высшей категории по баскетболу ДЮСШ управления образования; Владимиру Юрьевичу Башкатову, тренеру-преподавателю высшей категории по плаванию ДЮСШ №1;

Александру Михайловичу Клочкову, тренеру-преподавателю высшей категории по пулевой стрельбе ДЮСШ №2; Алексею Владимировичу Коневу, тренеру-преподавателю по гиревому спорту ДЮСШ управления образования; Николаю Николаевичу Лысенко, инструктору международного класса по каратэ, президенту БРСОО «Клуб каратэ «Тигренок»; Геннадию Николаевичу Наденину, тренеру-преподавателю высшей категории по борьбе дзюдо ДЮСШ №2;

Владимиру Фёдоровичу Романенко, тренеру-преподавателю высшей категории по боксу ДЮСШ №2; Алексею Сергеевичу Федотову, тренеру-преподавателю первой категории по футболу спортивной футбольной школы; Марии Сергеевне Чернышовой, тренеру-преподавателю первой категории по фигурному катанию на коньках ДЮСШ №1.

Начальник управления физической культуры и спорта Белгородской области О.Э. Сердюков в своем выступлении отметил большие успехи губкинцев в развитии массового спорта, подчеркнув, что наш опыт внимательно изучается во всей области. Он вспомнил первый фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, проходивший в Белгороде. Основная нагрузка легла на губкинцев: А.М. Клочков был главным судьей соревнований, а из восьми членов белгородской команды шесть – губкинцы. В фестивале принимали участие около 600 человек из 75 субъектов РФ. И приятно, что учащийся губкинской школы №16 Максим Шоков стал абсолютным победителем соревнований.

Олег Эдуардович вручил Благодарность министра спорта РФ за значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации тренеру-преподавателю по боксу ДЮСШ №2 Владимиру Фёдоровичу Романенко; удостоверение мастера спорта России международного класса по боксу – воспитаннику отделения бокса ДЮСШ №2 Максиму Кривцову; удостоверение мастера спорта России – воспитаннику отделения бокса ДЮСШ №2 Владимиру Пыхтину, воспитаннику отделения плавания ДЮСШ №1 Дарье Сурушкиной, воспитаннику отделения дзюдо ДЮСШ №2 Вадиму Весельеву.

Продолжение фотопортажа на 2-й странице.



На снимках: семья династия – Александр и Виталий Клочковы; победительница первенства Европы по гиревому спорту среди девушек Мария Недова и ее тренер Алексей Конев.

на общественной приемной Губкинского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Дзержинского, 92)

24 марта с 16.00 до 18.00 прием граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа второго созыва Виктор Анатольевич РАССКАЗОВ.

Справки и предварительная запись по телефону 2-53-07.

## ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на «Новое время»

на 2-е полугодие 2016 года по цене 1-го полугодия 2016 года в почтовых отделениях – 427 руб. 20 коп., в киосках «Роспечать» – 348 руб.

Уважаемые подписчики! С 1 апреля стоимость подписки увеличится.

Поторопитесь оформить подписку по льготной цене!

ЖИВИТЕ В РИТМЕ «НОВОГО ВРЕМЕНИ»!

## Неблагоприятные дни недели

22 марта, вторник (5.00 – 7.00),  
23 марта, среда (14.00 – 16.00).

АиФ (Ваше здоровье), №11, 16 - 22 марта 2016 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 22, 23, 24 марта	март	22	23	24
	Метеопараметры			
Температура, °C	Ночь/утро	-1...0	0...+2	0...+2
	День/вечер	+5...0	+7...+1	+3...+1
Ветер, м/сек.		Ю-3, Ю 4-6-3	Ю, 3 4-2	C-3, C-B 1-4
Атмосферное давление		740	737	739
Облачность, осадки		22 – снег, 23 – снег, дождь, 24 – дождь.		

# Наши победы – тебе, любимый город!



(Окончание. Начало на 1-й странице)

Кубком и дипломом управления физической культуры и спорта Белгородской области за третье место в областном смотре-конкурсе среди учреждений дополнительного образования детей, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, по итогам 2015 года награждена ДЮСШ №2, директор Г.М. Рукачицын.

Глава администрации городского округа А.А. Кретов и начальник управления физической культуры и спорта Белгородской области О.Э. Сердюков вручили золотые знаки отличия комплекса ГТО учащимся округа, сдавшим нормативы комплекса на золотой знак. Серебряные и бронзовые знаки будут вручены на школьных торжественных линейках.

А затем спортивные школы ярко, зрелищно

**Учащийся губкинской школы №16 Максим Шоков на первом фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, проходившем в Белгороде, стал абсолютным победителем соревнований.**

Обладатели золотого знака комплекса ГТО.



представили свои визитные карточки: сменяя друг друга, на сцену выходили гимнасты, фигуристки, футбольисты, баскетболисты, дзюдоисты, боксеры...

С напутственным словом к ним, их тренерам, родителям обратился начальник управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации городского округа С.И. Антипов, призвавший их к новым победам.

Праздничное настроение в зале поддерживали творческие коллективы ДК – «Мисс Грация», «Злата», «Колибри», «Стиль», «Акцент».

...А после праздника многие его участники поспешили в спортивные залы на тренировки, которые приведут их к новым победам.

Р. КУЗНЕЦОВА

**Победитель первенства России по легкой атлетике среди юниоров в беге на 400 м Андрей Чернышов.**

Команда полиатлонистов с тренером А. Клочковым.



**Дорогая редакция: по адресам, указанным читателями**

## Забота наша такая, забота наш простая: платить бы меньше за свет, тепло да воду...

### Прошу объяснить...

Уважаемая редакция!

Я живу по адресу: ул. Раевского, д. 21. На первом этаже нашего дома расположены: пивбар, слесарная мастерская ТСЖ «КМАжилсервис» и салон красоты «Версаль», а с обратной стороны, где раньше был опорный пункт милиции, теперь находится административно-хозяйственный отдел управления культуры. Я уж не говорю о том, что мы страдаем от близости дороги: гарь, копоть и шум от автотранспорта круглый год. В придачу ко всему множество коммунальных проблем мешают жить нам спокойно.

Дому 40 лет, все трубы старые, ржавые, двери разбиты. Когда бы ни зашел в подвал, там сырой воздух и под ногами вода. При этом два года назад нам установили счетчики тепла. Теперь ежемесячно мы получаем квитанции, в которых за отопление выставлены заоблачные суммы. Например, за двухкомнатную квартиру в 44,2 м<sup>2</sup> мне за февраль насчитано 2184,7 рубля. И это при нулевой температуре за окном! Спрашивается: откуда взялась эта цифра? Когда кто проходил по нашим квартирам, чтобы замерить температуру?

В последнее время очень много говорится о правах и обязанностях собственников квартир, о необходимости выбирать старших по дому. Но кто когда считался с нашим мнением и, тем более, тратил время на то, чтобы все объяснить и высушить претензии?

Да и старшие по подъезду никакой роли не играют. Чаще всего это старые и больные люди, которые нужны только для подписания документов.

Взять хотя бы проблему с муравьями. Завелись они несколько месяцев назад, и каждый из жильцов вынужден бороться с ними по-своему. Обращались мы в товарищество собственников жилья, но руководитель сказал – нет денег. А ведь требуется провести санитарную обработку, как это делалось пять лет назад.

И еще. Когда обращаешься в ТСЖ по какой-то проблеме, приходится слышать, что в доме много неплательщиков за коммунальные услуги. Скажите: а какие меры к ним принимают работники управляющей компании? Кому, например, отключили свет за неуплату или горячую воду? А в других городах это делается давно, о чем пишут в газетах и показывают по ТВ. А у нас наверняка все эти долги перекладываются на добросовестных людей.

Вот я и хочу, чтобы мне объяснили, из чего сложилась такая цифра по отоплению в зимние месяцы? Когда в нашем доме будет сделан капитальный ремонт? Надеюсь, что с помощью газеты мы сможем избавиться, наконец-то, и от муравьев в доме.

С уважением, Н. Брылунова,  
пенсионер, инвалид 1 группы

### Муравьи тепло любят, но в подвале не живут

На предложение редакции разобраться по существу жалобы руководитель управляющей компании «КМАжилсервис» С.М. Цуканов отреагировал сразу. Внимательно прочитав письмо Н.В. Брылуновой, он так прокомментировал его:

– Я согласен, что этому дому не повезло: и расположено у дороги, и двора практически нет. К тому же был введен в эксплуатацию в 1973 году, а значит – рассчитанное на 25 лет инженерное оборудование пережило все сроки. В плане капитального ремонта он стоит на 2019-2023 годы. Но, с другой стороны, в этом старой пятиэтажке за три года, которые я работаю в ТСЖ, ни разу не было аварийной ситуации.

Теперь что касается теплоснабжения. Счетчик был поставлен в 2012 году. Его показания ежемесячно снимает сам. Если говорить о начислениях в февральских квитанциях, то надо понимать, что к расчетам были приняты показания теплосчетчика за период с 26 декабря 2015 года по 26 января 2016 года. Средний показатель за январь по тепловым сетям г. Губкин составил 49,42 рубля за 1 кв. м. Как видите, выставлено к оплате то, что реально было потреблено. Кстати, в январе не было ни одного дня с плюсовой или нулевой погодой. Для справки: в квартире температура должна быть не ниже 18 градусов (угловой – не ниже 20) и не выше 25 градусов. За показаниями термометра следить должны сами жильцы. Однако за январь ни одной жалобы по температурному режиму в квартире к нам не поступало.

Теперь о муравьях. О том, что в подвале их нет, могут утверждать однозначно, потому что слесарная ТСЖ находится в подвальном помещении и насекомых в нем не было замечено. В отличие от блоков муравьи в подвале не живут. А вот за квартирами должны смотреть сами жильцы: муравьи обычно заводятся на кухне, где есть запасы сахара, муки, сухарей, круп.

По всем претензионным вопросам – отключение электроэнергии, воды за неуплату коммунальных платежей – следует обращаться в Единую управляющую компанию. Этим занимается их юридическая служба.

А вот что касается старших по дому, то никто их не назначает, а собственники жилья сами выбирают на общем собрании. Этим людям, если соседи доверили быть представителями общественности, следует активнее себя проявлять.

### Претензий нет, но есть вопросы

Казалось бы, все сказано конкретно и по всем заданным вопросам. Исходя из всего вышеизложенного жильцам впору не жаловаться в газету, а благодарить руководство ТСЖ. Поэтому

решаю поговорить и с другими собственниками жилья этого дома, чтобы информация изнутри была полнее. Итак, что думают они о качестве технического обслуживания своего дома? Есть ли у них проблемы, мешающие жить спокойно?

Учитывая, что Н.В. Брылунова живет на первом этаже, решают поговорить с ее соседями, живущими тоже ближе всего к хлопающим дверям, муравьям и сквознякам. И вот какими сведениями пополнился мой журналистский блокнот.

**Т.М. МАЛИК:** «Живу в этом доме с 1985 года. Претензий к ТСЖ по теплу у меня нет. Нынешней зимой даже у нас на первом этаже было тепло. А вот про ОДН за электроэнергию скажу: слишком высоки показатели! У меня однокомнатная квартира, а начисляют в среднем по 15 кВт. А были месяцы, так и по 35 кВт. Тогда возмущалась не только я, а большинство. Муравьев не замечала, а вот тараканы периодически появляются, видимо, из-за того, что под нами пивбар. Никуда не звоню, не жалуюсь, а травлю сама».

**Е.М. ПАНАРИНА:** «Какие проблемы? Да вот на нашем этаже лампочка в подъезде не горит уже два месяца. Говорили электрику не один раз, все без толку. На первом и третьем этажах есть свет, а у нас нет. Как stemнеет, я выхожу из квартиры остегаюсь. А еще, в нашем подвале теперь электрики постоянно выключают свет. Целая проблема принести оттуда банки с заготовками, потому что боишься, что выключат именно в то время, когда ты там с банками возишься. А ведь ОДН за свет нам «принесут» по 20 кВт. И за тепло очень много платим. Но муравьев у нас нет. Трубы не текут: мой сын за этим строго сам следит».

**А.П. ЗЫКОВ:** «В прошлом месяце за трехкомнатную квартиру мне принесли счет за тепло больше трех тысяч рублей, в январе тоже было почти 2,5 тысячи. Стал интересоваться: почему такие высокие цифры, ведь зима-то теплая? Вразумительного ответа не получил. Я всегда стараюсь ходить на собрания, хотя приходят на них не больше трех человек от подъезда. А ведь квартир в подъезде полтора десятка. Какие жизненно важные проблемы своего дома мы можем в таком случае решать?»

**И.М. МАЛАХОВ:** «Какие проблемы?! Все хорошо. Вот вышел и сижу на лавочке, на мир гляжу»

### Миссия невыполнима?

Как видите, журналистское расследование и на этот раз не вышло за рамки разговора, который на страницах «Нового времени» ведется на протяжении трех последних лет. Реформирование ЖКХ, в основу которого правительством страны положена благая цель вовлечения каждого собственника в самоуправление жильем,

на деле остается трудновыполнимой задачей.

Вот и в ТСЖ «КМАжилсервис» все те же проблемы: жильцам не хватает информации, взаимомонимания с обслуживающим персоналом и друг с другом. А ведь на стене дома есть две доски объявлений, где своевременно можно было бы поместить сведения и о том, когда в доме планируется капитальный ремонт, и о среднемесячном показателе по теплу. Да и у техперсонала, находящегося на первом этаже дома, на замену лампочки на втором этаже едва ли потребуется больше пяти минут...

Вывод один – на собрания ходить надо несмотря на обиды и предубеждения. Ведь иной альтернативы у членов ТСЖ нет. Только сообща можно найти и пути снижения затрат, и укнуть на хамовитого соседа.

О.АВДЕЕВА

### Погасить долги заставят через суд

Когда материал готовился к печати, от директора ООО «Единая управляющая компания» Е.А. Солововой, которой мы тоже отослали жалобу Н.В. Брылуновой, пришел следующий ответ:

«В указанном многоквартирном доме находится 100 квартир, в том числе три нежилых помещения.

Из указанного количества помещений собственники семи (квартиры №№ 2, 14, 28, 41, 53, 99 и одно нежилое помещение) по состоянию на 10 марта 2016 года имеют задолженность за жилое помещение и коммунальные услуги на общую сумму 235398 рублей. Всем им работниками ООО «Единая управляющая компания» в 2015 году были вручены предписывавшие предупреждения о необходимости погашения имеющейся задолженности. На собственника квартиры №2, имеющего самую большую задолженность – 114545 рублей, ООО «Единая управляющая компания» в 2016 году направила исковое заявление в суд о взыскании долга. На собственника квартиры №14, имеющего задолженность 58312 рублей, такое исковое заявление будет подано в начале апреля 2016 года. В отношении остальных потребителей, проживающих в доме №21 на ул. Раевского и имеющих задолженность за жилищно-коммунальные услуги, не превышающую шесть месяцев, решение о взыскании ее будет приниматься в середине 2016 года.

В случае если решение суда о взыскании такой задолженности кем-либо из потребителей не будет исполняться, ООО «Единая управляющая компания» совместно с ТСЖ «КМАжилсервис» и ОАО «Белгородская сбытовая компания» будет осуществлять действия по прекращению поставки в жилые помещения этих потребителей коммунальных услуг по электроснабжению и водоотведению».

Уважаемые посетители сайта!

Если вас интересует полная **электронная версия газеты** (включая рекламу) в формате pdf, вы можете заказать подписку, и мы будем высылать газету на ваш электронный адрес.

Стоимость подписки на электронную версию «Нового времени» – **255 рублей на полугодие, соответственно, 42-50 на месяц.**

Свою заявку вы можете направить по адресу nw-gubkin@yandex.ru и вам будет выслан счет. В заявке необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество и домашний адрес. Это необходимо для выписки счета.

Сразу же после поступления денег на счет редакции, вы начнете получать полную электронную версию «Нового времени».